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PREPARATEUR AERONAUTIQUE 

30 K€. Ile de France / 92. 
	Société : Groupe (500 personnes), leader incontournable sur son marché, spécialisé dans la fabrication de pièces élémentaires, et dans l'assemblage et la réparation de sous-ensembles aéronautiques, recherche dans le cadre d'une nouvelle création de poste, pour son site du 92, un Préparateur Aéronautique.  

Mission : Rattaché(e) à une Direction Méthodes & Préparation, vous serez chargé(e) de préparer en amont des méthodes de production, suivant un process bien défini. 

Cette mission se situera tant en amont qu'en aval : construction de la gamme devis ; construction de la gamme finale ; suivi des affaires ; modification des gammes ; construction d'un document technique ; prise en compte des retours atelier ; écriture de la fiche d'instruction ; coordination technique avec le client ; apport de solutions techniques nouvelles. 

Poste basé dans le 92.  
Candidat : H/F, de formation supérieure (type Bac + 2 ROC), vous possédez, dans l'idéal, plusieurs expériences progressives : une première expérience en Atelier ; une expérience dans l'univers de la Chaudronnerie, indispensable ; une expérience de Préparateur et ce dans le monde de l'aéronautique. 

Très grande rigueur, pro-réactivité, bon contact relationnel sont vos atouts. 
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Céline Geslin  

Tel : +33(0)6 23 93 35 88 
E-mail : celine.geslin@alliances-conseils.fr/ www.alliances-conseils.fr
Olivier Cruchot

Tel : +33(0)1 39 55 60 67

E-mail : contact@alliances-conseils.fr / www.alliances-conseils.fr
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